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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

DIPUTADOS

De conformidad con lo dispuesto en la Norma 5 del Acuerdo de las Mesas del Congreso de 
los Diputados y del Senado, de 21 de diciembre de 2009, por el que se aprueban las Normas en materia 
de registro de intereses, en los términos de la redacción dada por la modificación acordada por las Mesas 
de ambas Cámaras, en su reunión del día 19 de julio de 2011, para dar cumplimiento a lo establecido en 
la reforma del artículo 160.2 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General, se ordena la publicación 
en el Boletín Oficial de las Cortes Generales de las siguientes declaraciones de bienes y rentas 
presentadas, una vez calificadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio de 2019.— P.D. El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Carlos Gutiérrez Vicén.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

184/000856

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se indica respecto del 
asunto de referencia.

(184) Pregunta al Gobierno con respuesta escrita.

Autor: Iñarritu García, Jon (GMx).

Razón por la que el Gobierno ha solicitado el cierre de las delegaciones exteriores de Cataluña en Berlín, 
Londres y Ginebra, así como motivo por el que se ha recurrido la apertura de las delegaciones de Túnez, 
México y Argentina.

Acuerdo:

1. En cuanto a la solicitud de copia de los informes que se hayan realizado en relación con el objeto de la 
pregunta, contenida en el punto 5 de la presente iniciativa, y teniendo en cuenta la subsanación de falta de 
firma presentada mediante escrito número de registro 2871, admitir a trámite como solicitud de informe a 
los efectos de los artículos 7 del Reglamento de la Cámara y 109 de la Constitución y trasladar a la 
Administración Pública correspondiente (nuevo núm. expte. 186/000037).
2. En cuanto al resto, admitir a trámite, trasladar al Gobierno a los efectos de lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento y publicar en el Boletín Oficial de las Cortes Generales.
3. Comunicar este acuerdo al Sr. Diputado autor de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publicación de conformidad con el artículo 97 del 
Reglamento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio de 2019.—P.D. El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Carlos Gutiérrez Vicén.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jon Iñarritu García, Diputado de EH BILDU, integrado en el Grupo Parlamentario Mixto, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 185 del Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas al Gobierno con solicitud de respuesta por escrito.

1. ¿Cuál es la razón por la que el Gobierno ha solicitado el cierre de las delegaciones exteriores de 
Catalunya en Berlín, Londres y Ginebra?

2. ¿En cuántos casos se han solicitado medidas similares en el pasado? ¿Por qué motivos?
3. ¿Cuál es el motivo por el que se ha recurrido la apertura de las delegaciones de Catalunya en 

Túnez, México y Argentina?
4. ¿Es cierto que considera que la apertura de las mismas sería lesiva para los intereses del Estado? 

¿Por qué motivo?
5. ¿Se ha realizado algún informe? […]
6. ¿Es cierto, como han publicado varios medios, que se ha realizado por parte de las embajadas y 

consulados españoles espionaje político a las delegaciones catalanas en el exterior? ¿Sobre qué hechos? 
¿Qué tipo de informaciones y datos se han recabado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio de 2019.—Jon Iñarritu García, Diputado.
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